

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 16 (9494)

Суббота, 6 февраля 1993 г.

Газета издается с 1933 года

Цена 1 руб. 11 коп.
в рознице — свободная

Официальные вести

НА ПРОШЕДШЕМ заседании малого Совета было принято Положение о внебюджетном фонде городского Совета, расходование средств внебюджетного фонда будет осуществляться в соответствии с целевыми программами, утвержденными на заседании малого Совета.

* * *

ИЗМЕНЕНЫ условия приватизации жилья. Из положения о приватизации жилья исключены пункты о нормах жилой площади, приватизируемых бесплатно.

Все граждане города имеют право получить имеющиеся жилье бесплатно, заплатив только за оформление документов. Малый Совет обязал все предприятия и организации, осуществляющие приватизацию жилья, передать квартиры гражданам безвозмездно, независимо от даты подачи заявления.

* * *

МАЛЫЙ Совет рассмотрел вопрос о приватизации садовых участков и участков для индивидуального строительства. Прежней общепринятой нормой наделения земельных участков было выделение участка как правило в 600 кв. м. Граждане нередко самовольно прирезали себе дополнительные участки земли, официально не оформив эту прирезку. Начавшаяся приватизация земельных участков позволяла приватизировать только официально оформленные участки земли. За лишнюю площадь необходимо было доплачивать. В то же время имелись официально оформленные участки площадью более 2 000 кв. м.

Малый Совет установил площадь земельных участков, передаваемых в собственность бесплатно: для садоводства 1 000 кв. м, для приусадебного хозяйства 1 500 кв. м.

В границах горного отвода ш. «Капитальная» участки для личного приусадебного хозяйства передаются гражданам города только в пользование в пределах 1 500 квадратных метров.

Поселковые и Сарбалинский сельский Советы самостоятельно на своих территориях определяют нормы земельной площади, передаваемой бесплатно или в пользование.

ГОРОД наш сравнительно молод, если и празднуют у нас юбилей, то скромные: местным предприятиям и учреждениям не больше четырех-пяти десятков лет. А вот у школы № 24, что в Поселке Шуштапел, возраст посолиднее. В эти дни ей исполняется семьдесят. К празднику здесь ожидают приезда многочисленных гостей, и самыми почетными среди них будут бывшие учителя и ученики школы. Им наверняка будет о чем вспомнить, о чем рассказать землякам.

За свою долгую историю школе не раз довелось менять прописку. Поначалу она располагалась в доме одного из жителей, потом для нее отвели помещение подпросторнее — обычный деревенский амбар. Обучались здесь не только дети, но и взрослые — с азами грамоты их знакомил Иван Сидорович Тугушев.

Общеобразовательная школа появилась в Шуштапеле в 1929 году, для этого специально купили дом. Но вскоре и он не смог вместить учеников, их становилось все больше, поскольку увеличивалось население разбуженной переменами деревни.

В 1930 году появилась здесь гавань по лесосплаву, прошла через Шуштапел железная дорога, было организовано товарищество по обработке земли. Пришло приспособить под школу дом раскучленного крестьянина, затем его расширять, хотя это тоже не спасло положения. Через пять лет начальная школа была преобразована в семилетку, числилось в которой 150 учащихся. В 1936 году ее директором был назначен Михаил Романович Домрачев, проработавший в семилетку, числилось в которой 150 учащихся.

Часть ребят занималась в конторе сбыта здешнего лесозавода, остальные — в одном из бараков на берегу реки, где прежде помещались заключенные, — вспоминает бывшая учительница, ныне ветеран труда Александра Михайловна Баринова.

Правда, порой обходились и без валенок. По словам уже упоминавшейся мною Александры Михайловны, она надевала шерстяные чулки, обматывала ступни чем-то вроде брезента — и бегом до школы.

Барак отапливается печуркой, но проку от этого не было, все мы страдали от лютого холода. Не слушались пальцы, замерзали чернила, и стоило немалых усилий записать урок.

Холод донимал ребятишек и потом, когда из приспособленных помещений школа перебралась в новое двухэтажное деревянное здание. Возвели его в 1938 году, буквально в считанные месяцы, а в годы войны дети уступили его взрослым — под госпиталь. Правда, раненых сюда так и не завезли — как ни старались, не могли создать для них хотя бы сносных условий. А детям все было напоминание — даже жестокие морозы не мешали им приходить на занятия, иным — издалека, с улочек, расположенных чуть ли не в Малышевом Логу.

Отец говорил, что в их большой семье на всю деревню была одна единственная пара валенок. Утром в школу спешил тот, кому эти

валенки доставались, поэтому и встать старались по раньше, — рассказывала учительница, заместитель директора по воспитательной работе Любовь Николаевна Корман.

Правда, порой обходились и без валенок. По словам уже упоминавшейся мною Александры Михайловны, она надевала шерстяные чулки, обматывала ступни чем-то вроде брезента — и бегом до школы.

А тем временем жизнь в поселке была ключом. Он на глазах обустраивался, обзавелся парикмахерской, магазинами, столовыми, даже пимокатным цехом. Был здесь и собственный клуб, куда иногда наезжали артисты — при этом они признавались, что публики лучше здешней нигде не встречали. И все же общепризнанным центром оставалась в Шуштапеле школа, где только в военные годы обучалось до тысячи ребят.

Сколько добрых начинаний было положено учителями-энтузиастами, авторитетными не только для малолетних, но и для взрослого населения поселка! К примеру, стараниями звуна Василия Потаповича Васильева рядом со школой появилась аллея берез, сохранившаяся и поныне. Но больше всего дивились шуштапцы его фруктовому саду — здесь они впервые увидели выращенные на нелас-

ковой сибирской земле яблочки и завезенные издалека почти экзотические цветы. Цветы высаживали в изобилии, но никто и притронуться к ним не смел — так почитали чужой труд, браги и ценили красоту.

А еще прославилась школа своим драмкружком — детищем учительницы литературы Валентины Алексеевны Пономаревой. Здесь отражались ставить большие

Инна Макаровна, проработавшая здесь 32 года. После ее ухода на пенсию детей обучает З. И. Шарапова, а ее примеру последовала в свою очередь еще одна выпускница школы В. И. Быкова.

Немалую часть своей жизни посвятили школе Н. И. Кузьмина, Н. М. Колтышев, А. А. Гильгенберг, А. П. Комаров и другие. Впрочем, тут и теперь работает достаточно учителей, за плечами которых солидный трудовой стаж. В их числе Н. А. Стрельникова, Г. А. Ракитова, Л. А. Пелих, В. А. Князева. О печальном явлении текучести кадров в школе знают лишь понаслышке. А может быть, секрет стабильности коллектива в том, что везет ему на директоров. Вот и о нынешнем — Геннадии Петровиче Казанине — говорят как о человеке отзывчивом, доброжелательном, умеющем сплотить, поддержать стоящую идею. Наверное, благодаря этому в школе создан музей боевой и трудовой славы. В скромной комнатке собран богатейший поисковый материал — таков результат работы, начатой когда-то бывшей старшей пионервожатой, неугомонной Е. Д. Адайкиной и осуществленной А. М. Бариновой и ее учениками.

У средней школы № 24 — юбилей. И верите, что традициям ее жить и жить, что ей и впредь не придется краснеть за выпускников, шагнувших в жизнь зрелыми, подготовленными, знающими людьми. О каждом из них тоже, помнят, пристально следят за их судьбами и ждут, как ждут только в родном доме.

Е. ЭРГАРТ.

ЭХО ВОРКУТЫ

26 ЯНВАРЯ в г. Прокопьевске состоялось совещание представителей НПГ городов Кузбасса. Восьмидесят шесть человек съехались туда, чтобы обсудить требования горняков Воркуты. Обобщенные требования организации независимого профкома горняков Воркуты и Кузбасса, принявших решение объявить предзабастовочное состояния с 1 февраля 1993 года, гласят, что причиной тому служит следующее:

1. Несвоевременное выделение Минфином Российской Федерации дотации угольным предприятиям и отсутствие ответственности правительства РФ за нерешение этого вопроса.

2. Неплатежи потребителей угля даже в случае госзаказа или обязательных поставок по указанию правительства России, а также несоблюдение сроков выплаты заработной платы и отсутствие ее индексации.

3. Продолжающееся применение штрафных санкций за несвоевременное перечисление средств в Пенсионный фонд из-за непредставления Минфином РФ средств на уплату страховых взносов в Пенсионный фонд.

4. Нерешение проблем при структурной перестройке и акционировании предприятий угольной промышленности:

— отсутствие государственной программы перепрофилирования и переориентации неперспективных шахт, занятости шахтеров;

— отсутствие в Указе Президента РФ от 30.12.1992 г. двух вариантов приватизации;

— нерешение вопросов ценообразования в угольной промышленности.

5. Затягивание Минфином, Минтрудом и

Минэнерго РФ переговоров по заключению

тарифного соглашения с НПГ России на

1993 год и решения по минимальной заработной плате на 1993 год, механизме ее индексации.

6. Затягивание согласования Министром и Минфином РФ Временного положения о Фонде социального страхования НПГ России.

На совещании была также зачитана телеграмма, отправленная бастующими воркутинцами в адрес Президента РФ Б. Н. Ельцина и Председателя Верховного Совета Р. И. Хасбулатова: «По инициативе комиссии по социальной политике ВС РФ на рассмотрение сессии Верховного Совета выносится вопрос об изъятии из КЗОТа статьи 226, п. 4 о праве профсоюзов на управление средствами социального страхования. От имени собрания представителей профсоюзных организаций, Совета трудовых коллективов, ВГРК, администрации объединения «Воркутауголь» требуем сохранить управление социальным страхованием за профсоюзами». Телеграмма подписали председатель совета директоров ОВУ А. Степанов, председатель НПГ г. Воркута Н. Шульга и другие.

На совещании в г. Прокопьевске представители НПГ Кузбасса поддержали эти предложения, возвратившись в свои города с тем, чтобы обсудить требования на своих предприятиях. Предполагается, что до 15 февраля на сменных собраниях и во время опросов позиция горняков определится полностью.

Такая обычная школа

и сложные пьесы и работали над ними с упоением.

Почти четверть века ютилась школа в своей тесной двухэтажке, только в 1963 году в эксплуатацию было сдано нынешнее здание, а директором школы, уже восьмилетки, стала к тому времени Клавдия Петровна Карлова. Эта женщина проработала в щуштапской школе около сорока лет. Здесь с особым уважением относятся к своим ветеранам, вспоминают о них не только по праздникам. Несколько поколений научили чтению и письму учителя начальных классов Я. М. Коcherгин, П. З. Ожегова, А. А. Юркова, Т. Г. Колтышева, А. Х. Андронова. Много раз выпускники благодарили за глубокие знания учителя математики Г. И. Мочалову. А в преподавании математики прослеживается эстафета поколений. От отца М. Е. Осипова, кавалера двух орденов, ее приняла дочь, выпускница школы

РЕПОРТАЖ

Поймала себя на диковинном: по походке человека определять, куда он идет. Недавно километровый променаж выпал поутречку. Впереди — двое: мужчина и женщина. Друг за другом. Независимо и вполне самостоятельно. Но каким-то тождественным шагом: флегматично бесстрастным. И не ошиблась: на курсы по гражданской обороне. Чего, собственно, суетиться: впереди четыре часа приятного, интересного времяпрепровождения, а потом —沃尔ному воля.

Судя по напористым шагам тех, кто сейчас скрипуче впечатывает свои подошвы в потемневшее покрывало снега, можно предположить: на сессию городского Совета народных депутатов. И точно. Почему бы не позволить себе раза два в год такую маленькую слабость — явиться в горсовет?

Секретариат сессии бдительно фиксирует каждую личность: все пока подчинено одной задаче — собрать кворум. Уже и объявления во всех средствах массовой информации (а их сегодня в городе ни много, ни мало, а целых три) дали, и каждому депутату пригласительный билетик на дом отправили, а вот поди ж ты, никак нет надежды на полноценную явку, и все тут. С ответственностью у доброй трети народных избранников осечка вышла. Досадно. Не вспомнить ли поименно тех, кто постоянно (как бы это поделикатнее выразиться?) игнорирует голоса доверчивых избирателей? Да ладно, в другой раз.

Предложенная председателем горсовета В. М. Бердинским повестка дня понравилась всем, проголосовали дружно. Почтительно пригласили на трибуну для отчета главу администрации города В. А. Петрова.

Начав свою речь с лирического вступления, мэр, как бы между прочим обронил, что сказанное им нельзя расценивать в полной мере как отчет, потому как бюджет города на прошлый год утвержден не был.

По рядам пробежался шумок да так и не стихал больше. Невесть откуда возник М. Мерзийев из известной программы «Пульс» со своим оператором, наставившим на выступающего пристрастный глаз видеокамеры. Потянуло жареным. И уж не столько оратор, сколько вопрос: «Кто приглашал?» завладел недоуменным залом, в рядах которого видеокамера так же что-то крохотливо выискивала.

Чтобы облегчить участие присутствующих, мэр предложил сократить время на отчет (или информацию — право, заблуждаюсь), дарованное ему, тем самым увеличить его для ответов на вопросы депутатов.

Пересказать речь Петрова — значит перелистать годовую подшивку городской газеты, на страницах которой достаточно широко освещалась деятельность администрации в зарисовках и репортажах, отчетах и информационных, в статьях и корреспонденциях. Знакомые цифры, известные факты, неутешительные показатели. А хотелось бы и развернутого комментария с анализом. Хотя если по правде: положение на местах есть прямое отражение всеобщего российского раздрайа. Что касается Шаховского района Московской области, так не все богаты Травкиными. Не все и главы администраций имеют такую опору, как Николай Ильич.

Оно, конечно, стать в оппозицию мэру не просто: нужна определенная доля,

будем так говорить: смелости. Но каждый депутат, избранный путем фрондерства, по-моему, должен знать и чувство меры. Неплохо бы часок в месяц выкраивать для специальной организованной учебы депутатов: тогда отпадет надобность выяснять на сессиях вопрос: чем отличается приватизированная земля от государственной. Хоть это частности.

Всеобщую озабоченность депутатов можно отнести на счет двух проблем: что делать с приватизационными чеками и как обуздать вко-

ной из улиц города был прикреплен проволокой листок потрепанной бумаги с призывом такого содержания: «Байкот участнику войны тыловой крысе...» (Грамматику сохраняю — Л. С.).

Б. Я. (не будем называть фамилию этого почтенного человека, которому пытались объявить «байкот»), прошедший сквозь Ленинградскую блокаду и колючую проволоку сталинских зон, затем реабилитированный, слава Богу, при жизни, высказался однозначно: это за то, что решил я отдать свой

уточнив, однако, сколько их и кто они.

Но кому принесут было ясно: сидящим в президиуме председателю городского Совета и его заместителю. Будто это они наделили аудиторию депутатскими полномочиями.

Михаил Владимирович не дрогнул, он, наверное, ночь сегодня не спал, просчитывая всякие ситуации. И эту тоже. Я думаю, что каждый раз, когда он берет в руки микрофон, открывая сессию, перед ним стоит одна задача: накормить одних

намекнула на газету.

Действительно, с отъездом из города одного из журналистов, кое-кто из бывших завсегдатаев первой полосы внезапно утратил дар красноречия. Однако это событие не повлияло, к примеру, на В. И. Подарилова: как собственноручно писал, так и пишет. Проявил инициативу И. Сулейманов — с радостью встретили и опубликовали. Все, что приносила в редакцию М. А. Ягунова, отпечатали. К сожалению, на этом список добровольцев и заканчивается.

Да что там газета, председатель постоянной комиссии В. Г. Виснап безрезультатно кличет своих депутатов уже полгода. Один ли? Вон спикер даже на сессии оброл: после обеда, мол, некоторых народных избранников назад не заманиши.

Если вы, уважаемые избиратели, думаете, что это имеет место только в нашем городе, то глубоко ошибаетесь. Однако есть все-таки отличительная особенность и у нашего депутатского корпуса: в прошлом году не было проведено ни одной сессии — майское собрание не имело кворума.

На этот раз расходились в полдень. Не отбедавши. Не договаривши. С накопившейся горечью. А через пару месяцев — новая сессия. И дай бог остыть к тому времени, ведь противоборство, равно как и лекарство, от длительного употребления становится вредным. Ладно, обидела нас судьба вождями, так самое время возвращаться народной дипломатии, когда шахтер договаривается с учителем, врач с водителем, токарь со строителем. Гневайтесь, предъявляйте претензии, спорьте, но и находите согласие. Можно ли что противопоставить силе единства. «Когда мы едины — непобедимы!».

Потерпеть надо, выдержать, выстоять. Сообща. Сойдет и эта неразбериха, уйдет в небытие и эти годы. А мы останемся. И пусть не будет стыдно за них никому: ни тем, кто сидит сегодня в президиуме, ни тем, кто в зале, в любом случае: останутся Советы как форма власти или нет.

Л. СМИРНОВА.

ОТ АВТОРА: Прошу расценить этот репортаж не как журналистский материал, а как наблюдение рядового избирателя, которому не безразличен жребий власти.

ВСЛУХ И ПО ПОВОДУ

нец разгулявшуюся преступность?

Что касается чека, то сам глава администрации его не получил, во всяком случае, на день проведения сессии, потому как собственником себя при наличии оного, считает, едва ли почувствует. Что же касается надежды тех, кто простодушно поверили господину Чубайсу, то она вряд ли выживет.

Ваучер можно пристроить так: либо вложить его в инвестиционный фонд, либо купить на него акцию какого-нибудь предприятия, либо продать. А теперь прикинем возможности реализации в нашем городе каждого из вариантов.

Оказывается, согласно закону, инвестиционный фонд может быть только частным, поэтому администрация города не имеет права заниматься его организацией. Да будь таковой, много ли смельчаков отважатся доверить свои пока падающие в цене (впроки недавним заверениям главного приватизатора страны) ваучеры неизвестному частному «благодетелю»?

Поскольку тема приватизации предприятий в нашем городе ниже предполагаемого, купить акции на чеки также проблематично. Более того, трудовые коллективы стараются провести закрытую подписку на акции, что перекрывает доступ к ним большинства населения.

Остается продажа. Надо сказать, она идет удовлетворительно. Скупают у стеклопакетов и страждущих за бесценок, а потом выставляют пачками на аукционы с участием иностранцев. Да ладно бы, будь инородцы людьми порядочными, а то как знать? Вон «Правда» даже прокололась, продавши какому-то греку, укокошившему аж пятнадцать своих сограждан и чудом избежавшего смертной казни.

Все время нас куда-то заносит. Все время трясет и шарахает. Жалует вождями-авантюристами. Награждает экспериментами. Наделяет легковерностью. Я все думаю, что было бы с нами, не будь исключенным из университета Володя Ульянов, будь в свое время арестован Иосиф Джугашвили за грабеж парохода и убийство подельника? Может, и не пришлось бы сегодня гадать: ляжет на рельсы Борис Николаевич — не ляжет?

Оно, конечно, забиячливой вышла последняя предвыборная кампания, с уничижительными речами, с запалом ненависти, с компроматом и анонимками. В день выборов к колонке од-

голос не члену рабочего комитета, а человеку, которого глубоко уважают, — А. П. Караваеву.

Да будет-то воротишь прошлое. Чего не натворишь в запале, особенно когда власти хочется. «Власть — это право и возможность распоряжаться кем-чем-н» — толкует академический словарь. А рядом другое слово — властелин. Совсем как в жизни. Но плохо даже не это, а то, что теряется вера во власть. Недавно один ветеран войны битый час по телефону допытывался: есть ли у нас власть. Обошел в городе все инстанции, а с властью, говорит, так и не повстречался, иначе, думает, помогли.

А власть сама в раздумьях: что делать с преступностью? На глазах у депутатов такоетворится! Один пожаловался: в его присутствии ракетчики вымогали у торговцев дань. Оно, конечно, обидно: на тебе ведь не написано: депутат. Да и трехцветный значок, похоже, уже перегорел статус охранной грамоты. И многие другие статусы, которые совсем недавно так прельщали. Кое-кого. А потому самое время выступать с очередной инициативой:

— Мы свои значки снимем и принесем вам, — припугнулся густой бас из зала, не

и сохранить других.

Сегодня, казалось, все обойдется миром. Петров тихонечко сошел с трибуны, представители администрации ответили на все вопросы депутатов, пульсовые удалились восвояси, текст Устава города после легкой пикировки принял за основу, а заодно и повестка следующей сессии. Осталось произнести прощальное слово, как кто-то из народных заступников очнулся:

— Доклад обсудить надо!

Смешок прокатился по залу.

Ну, спикер, держись! Припомнится все и поставится в вину тоже: и несоблюдение регламента (хотя решение работать без обеденного перерыва принималось общим голосованием), и сворачивание сессии (хотя большинство депутатов действительно не склонно тратить время на пустопорожнюю говорильню), и наличие оставшихся нерастраченными бюджетных средств (не удосужившись уточнить, когда эти деньги поступили на счет и являются ли они реальными).

— Как у нас депутаты относятся к тому или иному событию? — заодно поинтересовался победитель А. П. Караваева. — Об этом нигде не говорится. — И прозрачно

ЧТО ДЕЛАТЬ?

К отопительному сезону этого года мы готовились загодя. Прежде всего запланировали произвести замену тепловодо-снабжения в домах № 25, 26, 27, 29 по улице 60 лет Октября, № 24 по ул. Дзержинского, № 4 по ул. Кирова, № 36 и 40 по ул. Садовой. Наметили ремонт оборудования и замену котлов и бойлерной в котельной, ремонт на ЦПП. Весь объем работ был распределен по предприятиям, расположенным в черте поселка, конечно же, при участии специалистов из УККиТС.

Что имеем на сегодня? Полностью свое задание выполнили только разрез «Осинниковский» и автобаза «Малиновская». Четыре подъезда из восьми отремонтированы обществом «Аларда».

Начиная с июня в администрации поселка было проведено три заседания по подготовке к зиме с привлечением ответственных лиц по обеспечению теплом. Ежедневно работаем с руководством УККиТС. Но результаты неутешительны, к сожалению. Почему?

Одна из основных причин — плохое качество угля. Его к нам везут из Осинников, а туда он поступает из Новокузнецка такого качества, что совершенно не горит в котлах.

Котельные можно было бы отапливать отличным углем с нашего разреза «Осинниковский», но начальник УККиТС В. А. Болвинов заявил, что у него нет денег для расчета с разрезом. Откуда же они появились для расчета с новокузнецанами? Более того, деньги в конце 1992 года у УККиТС были — об этом мне официально заявил работник угольной компании «Кузнецкий уголь» А. Ф. Мешков, курирующий вопросы быта.

Принятое в прошлом году руководством УККиТС решение об установке в котельной бойлеров не выполнено. На теплотрассе, которую эксплуатирует это же предприятие, допускается большая потеря тепла.

Из всего вышеизложенного следует, что руководство УККиТС все вопросы по теплоснабжению поселка пустило на самотек. По идеи, виновный должен быть привлечен к ответственности, тем более, что в начале 1992 года вышло решение областного малого Совета о применении штрафных санкций за необогрев детских садов, школ, жилья.

С этим решением в октябре 1992 года я обратился в народный суд г. Осинники к Н. Н. Судакову, он ознакомился с данным вопросом и дал мне разъяснение, что этот документ не может быть применен к исполнителям, так как нет механизма его реализации. В январе 1993 г. обращаюсь за разъяснением к прокурору А. А. Шестакову и получаю точно такой же ответ, как и в первом случае. Возникает вопрос: что делать?

В. СЕЧКО,
глава администрации пос. Малиновка.



ПОНЕДЕЛЬНИК

8 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 5.55 Программа передач.
- 6.00 Итоги.
- 6.45 Утренняя гимнастика.
- 6.55 Утро.
- 9.10 Фирма гарантирует.
- 9.25 Посмотри, послушай...
- 9.45 К 70-летию киностудии «Мосфильм». «Веселые ребята». Художественный фильм.
- 11.30 «С царем в голове». Документальный фильм.
- 12.00 Новости.
- 12.20—13.10 Новое поколение выбирает.
- Перерыв до 15.00
- 15.00 Новости.
- 15.20 Программа передач.
- 15.25 Телемикст.
- 16.10 Блокнот.
- 16.15 «Котильон» (Украина).
- 16.40 Мультфильмы.
- 17.10 Стартинайджер.
- 17.50 Технодром.
- 18.00 Новости.
- 18.20 Программа передач.
- 18.25 НЭП.
- 19.00 Звездный час.
- 19.40 «Горячев и другие». Художественный телесериал. 1-я и 2-я серии.
- 20.40 Спокойной ночи, малыши!
- 20.55 Реклама.
- 21.00 Новости.
- 21.20 Программа передач.
- 21.25 «Веселые ребята». Художественный фильм.
- 23.10 Спортивный уик-энд.
- 23.25 Однако.
- 23.35—01.20 Монтаж. («Магазин» Жванецкого). В перерыве — Новости. «Шаг к свободе».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Вести.
- 8.20 Реклама.
- 8.25 Время деловых людей.
- 8.55 «Снег — судьба моя». (Норильск. Годы. Люди). Документальный фильм. 8-я серия.
- 9.50 Параллели. «Собственный воздух».
- 10.05 Программа «03».
- 10.35 Козырная дама.
- 11.05 «Ха-Би-Ассы». Художественный фильм.
- 12.25 «Звучание моей памяти». Передача 3-я.
- 12.40 Реклама.
- 12.45 «Шура и просвирняк». Художественный фильм.
- 14.10 Антракт. Поэт Сигеми (Япония).
- 14.20 «Широкий кругозор». Телесериал из цикла «Становление бизнеса».
- 14.50 Там-там новости.
- 15.05 Студия «Рост». «Добры молодцы».
- 15.35 Премьера видеофильма. «Монсеррат Кабалье — женщина, которую поцеловал Бог».
- 16.35 Трансросэфир. «Остров».
- 17.20 Антракт. Поэт Крис Кельми.
- 17.35 Крестьянский вопрос. Съезд ассоциации крестьянских фермеров.
- 18.00 Достояние республики. «Возвращение».
- 18.20 Бизнес в России.
- 18.45 Встречи.
- 19.00 «Авось». Программа для всех.
- 20.00 Вести.
- 20.20 Реклама. Поздравления. Объявления.
- 20.30 Пульс.
- 20.50 Из первых рук.
- 21.00 «Авось».
- 22.30 Итого... полит-шоу.
- 22.40 «Звучание моей памяти». Передача 4-я.
- 23.00 «Как жены своих мужей продавали». Мультфильм для взрослых.
- 23.10 Спортивная карусель.
- 23.15 «Лаки Страйк» представляет: художественный фильм «Налетчик». 2-я серия.
- 23.55 Реклама.
- 00.00 Вести.
- 00.20—00.25 Звезды говорят.

ВТОРНИК

9 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 5.55 Программа передач.
- 6.00 Новости.
- 6.35 Утренняя гимнастика.
- 6.45 Утро.
- 9.00 Программа передач.
- 9.05 Фирма гарантирует.
- 9.20 «Кидди-Видди».
- 9.40 «Река лжи». Премьера художественного телефильма. 1-я серия.
- 10.30 «Городской этюд». Премьера документального телефильма.
- 10.40 Таланты и поклонники.
- 11.40 Премьера мультфильма.
- 11.50 Пресс-экспресс.
- 12.00 Новости.
- 12.20 Ж. Сименон. «Мегре и человек на скамейке». Телеспектакль. Часть 1-я.
- 13.50 «Сын». Художественный телефильм. 1-я серия.
- 15.00 Новости.
- 15.25 Телемикст.
- 16.10 Блокнот.
- 16.15 Внимание: X Молодежный.
- 16.35 «Эмиль из Ленинбергии». Художественный фильм. 10-я серия.
- 17.00 Между нами, девочкими...
- 17.20 «Клуб 700».
- 17.50 Технодром.

- 11.50 Пресс-экспресс.
- 12.00 Новости.
- 12.20 «Рассмешите клоуна». Художественный фильм. 1 и 2-я серии.
- 14.30 «Сват». Короткометражный художественный телефильм.
- 15.00 Новости.
- 15.25 Деловой вестник.
- 15.40 Блокнот.
- 15.45 Концерт участников 18-го фестиваля немецкой культуры.
- 16.25 «Эмиль из Ленинбергии».
- 16.50 Новые имена.
- 17.30 Марш мира.
- 18.00 Новости.
- 18.20 Программа передач.
- 18.25 Межгосударственный телеканал «Останкино» представляет программу «Стороны света».
- 18.50 «Река лжи».
- 19.40 «Миниатюра». Музыкальная программа.
- 19.55 Тема.
- 20.40 Спокойной ночи, малыши!
- 20.55 Реклама.
- 21.00 Новости.
- 21.20 Программа передач.
- 21.25 «Биндингник и король». Художественный фильм. 1-я серия.
- 22.50 Пресс-экспресс.
- 23.00 «Поэтический альбом». Памяти А. С. Пушкина.
- 23.25 «Хит-парад «Останкино»». В перерыве — Новости.
- 00.45 Премьера рубрики «Л-клуб».
- 01.25—02.55 Ж. Сименон. «Мегре и человек на скамейке». Телеспектакль. 1-я часть.
- 02.00 Карата. Турнир профессиональной лиги.
- 8.00 Вести.
- 8.20 Реклама.
- 8.25 Время деловых людей.
- 8.55 Досуг. «Друзья наши, кошки».
- 9.10 Театральный разъезд. «Оборотная сторона медали».
- 10.10 «Уходящая натура». Программа Льва Анненского.
- 11.05 «Рецепт ее молодости». Художественный фильм.
- 12.30 Реклама.
- 12.35 По страницам «Вечернего салона».
- 14.05 Телебиржа.
- 14.35 Там-там новости.
- 14.50 Мульти-пульти. «Озорная обезьянка». «Батыр — заячья душа».
- 15.20 Трансросэфир. «Космополис» № 7.
- 16.05 Альбумид. Информационно-аналитическое обозрение.
- 16.35 Золотая ветвь. «Письма А. С. Пушкина».
- 17.05 Квартет Бетховена.
- 17.25 Крестьянский вопрос.
- 18.00 Студия «Нота бене». «Интервью с пристрастием».
- 18.30 Прощание славянки.
- 18.55 Концерт.
- 19.40 Аспект.
- 19.50 Реклама. Объявления. Поздравления.
- 20.00 Вести.
- 20.20 Телеторги (повтор).
- 20.30 Пульс.
- 20.50 ТО «Среда». Половина.
- 22.05 Рок-фестиваль «Тбилиси-80».
- 23.05 Русские в Латвии.
- 00.00 Вести.
- 00.20 Звезды говорят.
- 00.25 Реклама.
- 00.30—00.35 Спортивная карусель.
- 21.00 Киноприложение к передаче «Шаг за горизонт». 9 лет с экстрасенсами. Часть 2-я.
- 22.15 Спортканал.
- 22.45 Арт-обстrel.
- 23.45 Мультфильм для взрослых.
- 23.55 Реклама.
- 00.00 Вести.
- 00.20—00.25 Звезды говорят.
- 21.30 СРЕДА
- 10 ФЕВРАЛЯ
- ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
- 5.55 Программа передач.
- 6.00 Новости.
- 6.35 Утренняя гимнастика.
- 6.45 Утро.
- 9.00 Программа передач.
- 9.05 Фирма гарантирует.
- 9.20 Мультифильм.
- 9.40 «Река лжи». Художественный фильм. 2-я серия.
- 10.30 «Городской этюд». Премьера документального телефильма.
- 10.40 Таланты и поклонники.
- 11.40 Премьера мультфильма.
- 11.50 Пресс-экспресс.
- 12.00 Новости.
- 12.20 Ж. Сименон. «Мегре и человек на скамейке». Телеспектакль. Часть 2-я.
- 13.30 «Легкий хлеб». Короткометражный художественный фильм.
- 13.50 «Сын». Художественный фильм. 2-я серия.
- 15.00 Новости.
- 15.20 Программа передач.
- 15.25 Телемикст.
- 16.10 Блокнот.
- 16.15 Межгосударственный телеканал «Останкино» представляет: Шаги на встречу. «О работе благотворительных организаций Минска».
- 16.45 «Эмиль из Ленинбергии».
- 17.10 Джем.
- 17.35 «...до 16-ти и старше». В перерыве (18.00) — Новости.
- 18.45 «Река лжи». 3-я серия.
- 19.35 Кинопанорама.
- 20.40 Спокойной ночи, малыши!
- 20.55 Реклама.
- 21.00 Новости.
- 21.20 «12 разгневанных мужчин». Премьера рубрики. Пресс-экспресс.
- 22.30 М. Цветаева. «Час ученичества».
- 23.20 Концерт, посвященный открытию Украинского центра искусств в Москве. В перерыве (00.00) — Новости.

- 18.00 Новости.
- 18.25 Межгосударственный телеканал «Останкино» представляет программу «Знакомые не знакомцы».
- 18.55 «Река лжи». Художественный фильм. 2-я серия.
- 19.45 ТВ-версия. «Беглые заметки о превращениях собственности». Премьера документального телефильма.
- 20.40 Спокойной ночи, малыши!
- 20.55 Реклама.
- 21.00 Новости.
- 21.20 Программа передач.
- 21.25 «Биндингник и король».
- 22.50 Пресс-экспресс.
- 23.00 «Поэтический альбом». Памяти А. С. Пушкина.
- 23.25 «Хит-парад «Останкино»». В перерыве — Новости.
- 00.45 Ж. Сименон. «Мегре и человек на скамейке». Телеспектакль. 2-я серия.
- 01.10—02.20 Ж. Сименон. «Мегре и человек на скамейке». Телеспектакль. Часть 2-я.
- 02.00 Вести.
- 02.20 Реклама.
- 02.25 Время деловых людей.
- 02.55 Русские в Латвии.
- 03.00 Внимание: снимаю.
- 10.05 Манера.
- 10.35 Кино Сергея Дебижева.
- 11.35 «Звучание моей памяти». Передача 4-я.
- 11.55 «Санта-Барбара». 130-я серия.
- 12.45 Ретро. Трио «Меридиан».
- 13.30 Реклама.
- 13.35 Разомнутый круг.
- 14.05 Ж. Сименон. «Он приехал в день поминовения». 2-я серия.
- 15.05 Рок-группа «Пикник».
- 15.25 Магазин «Стю Леонарда». Телесериал из цикла «Становление бизнеса».
- 15.55 Там-там новости.
- 16.10 Мульти-пульти.
- 16.40 Трансросэфир. «Панорама приватизации».
- 17.25 Крестьянский вопрос.
- 18.00 М-трест.
- 18.15 Азы карьеры.
- 18.30 Человек дела.
- 19.00 В гостях у Юпитера» духовой оркестр «Геликон» ДК разреза «Кедровский».
- 19.40 Пресс-центр.
- 19.50 Встречи.
- 20.00 Вести.
- 20.20 Реклама. Объявления. Поздравления.
- 20.30 Пульс.
- 20.50 ТО «Юпитер». Продолжение программы.
- 21.10 Несколько минут в картины галерее.
- 21.20 На ковер приглашается... Доцент КемГУ кандидат юридических наук Ю. А. Евтухин.
- 21.50 Несколько минут в картинной галерее.
- 22.00 «Зов». «Все храмы — наши».
- 22.40 Спортивная карусель.
- 22.45 Мультфильм для взрослых.
- 22.55 На сессии ВС РФ. Российской Федерации.
- 23.25 В честь цыганского танца и романса.
- 23.55 Реклама.
- 00.00 Вести.
- 00.20—00.25 Звезды говорят.
- 23.30 СРЕДА
- 11 ФЕВРАЛЯ
- ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
- 5.55 Программа передач.
- 6.00 Новости.
- 6.35 Утренняя гимнастика.
- 6.45 Утро.
- 9.00 Программа передач.
- 9.05 Фирма гарантирует.
- 9.20 «Красные башмачки». Художественный фильм из цикла «Зазеркалье».
- 10.50 Г. Свиридов. «Маленький триптих».
- 11.00 Клуб путешественников.
- 11.50 Пресс-экспресс.
- 12.20 А. Галин. «Ретро». Фильм-спектакль.
- 14.40 «Живое наследие». Документальный фильм.
- 15.00 Новости.
- 15.20 Программа передач.
- 15.25 Бридж.
- 15.50 Бизнес-класс.
- 16.05 Блокнот.
- 16.10 Играет В. Арафилов (аккордеон).
- 16.20 «Красные башмачки». Художественный фильм.
- 17.50 Дело.
- 18.00 Новости.
- 18.20 Программа передач.
- 18.25 Вагон 03.
- 18.55 Человек и закон.
- 19.25 Хранитель Пушкиногорья.
- 19.45 Поле чудес.
- 20.40 Спокойной ночи, малыши!
- 20.55 Реклама.
- 21.00 Новости.
- 21.20 Программа передач.
- 21.25 Человек недели.
- 21.40 В клубе детективов. «Сомнамбулы». Художественный фильм из сериала «Китаец». (Франция).
- 23.15 Пресс-экспресс.
- 23.25 Политбюро.
- 00.20 Музобоз.
- 01.00—02.00 Хит-конвейер. В перерыве (00.00) — Новости.
- 23.30 ЧЕТВЕРГ
- 12 ФЕВРАЛЯ
- ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
- 5.55 Программа передач.
- 6.00 Новости.
- 6.35 Утренняя гимнастика.
- 6.45 Утро.
- 9.00 Программа передач.
- 9.05 Фирма гарантирует.
- 9.20 «Красные башмачки». Художественный фильм из цикла «Зазеркалье».
- 10.50 Г. Свиридов. «Маленький триптих».
- 11.00 Клуб путешественников.
- 11.50 Пресс-экспресс.
- 12.20 А. Галин. «Ретро». Фильм-спектакль.
- 14.40 «Живое наследие». Документальный фильм.
- 15.00 Новости.
- 15.20 Программа передач.
- 15.25 Бридж.
- 15.50 Бизнес-класс.
- 16.05 Блокнот.
- 16.10 Играет В. Арафилов (аккордеон).
- 16.20 «Красные башмачки». Художественный фильм.
- 17.50 Дело.
- 18.00 Новости.
- 18.20 Программа передач.
- 18.25 Вагон 03.
- 18.55 Человек и закон.
- 19.25 Хранитель Пушкиногорья.
- 19.45 Поле чудес.
- 20.40 Спокойной ночи, малыши!
- 20.55 Реклама.
- 21.00 Новости.
- 21.20 Программа передач.
- 21.25 Человек недели.
- 21.40 В клубе детективов. «Сомнамбулы». Художественный фильм из сериала «Китаец». (Франция).
- 23.15 Пресс-экспресс.
- 23.25 Политбюро.
- 00.20 Музобоз.
- 01.00—02.00 Хит-конвейер. В перерыве (00.00) — Новости.
- 23.30 ВТОРАЯ ПРОГРАММА
- 8.00 Вести.
- 8.20 Реклама.
- 8.25 Время деловых людей.
- 8.55 Зов Водолея.
- 9.50 Досуг. «ТВ-ателье».
- 10.05 Ретро. «Песни 30-х».
- 10.35 Музыкальный экзамен. Конкурс юных артистов эстрады.
- 11.35 Телекроссворд.
- 12.05 «Санта-Барбара».
- 13.15 131-я серия.
- 12.55 Пилигрим. Российское бюро путешествий.
- 13.40 Крестьянский вопрос.
- 14.00 Реклама.
- 14.45 Мульти-пульти. «Маленькая, да удаленькая».
- 14.15 Телетеатр России. Ж. Сименон. «Он приехал в день поминовения». 3-я серия.
- 15.50 Телебиржа.
- 16.20 Там-там новости.
- 16.35 Студия «Рост». «Наш Ералаш».
- 17.05 Трансросэфир. «Точка отсчета».
- 17.35 Господа-товарищи.
- 17.50 Дисней по пятницам. «Неувязимый». Художественный фильм. 1-я серия.
- 18.40 Отдел 5 представляет...
- 19.50 Встречи.
- 20.00 Вести.
- 20.20 Реклама. Объявления. Поздравления.
- 20.30 Пульс.
- 20.50 Отдел 5 (продолжение программы).
- 22.25 «Змеев». Художественный фильм.
-



Реклама

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ИЛЬС

Нину Анатольевну и Виктора Адамовича с 30-летием совместной жизни, с днем рождения. Желаем вам пройти по жизни всегда вдвоем — к плечу плечо, желаем вам, чтоб оба сердца подольше бились горячо. Желаем вам мы все сегодня от сердца чистого всего большого счастья и здоровья, какого нет ни у кого.

Коллектив магазина № 21.

ИЛЬС

Нину Анатольевну. Сегодня, в день этого славного юбилея, когда тебе исполнится 50, хочется найти самые содержательные, сердечные, горячие, как хлеб из русской печи, слова, которые дадут тебе заряд здоровья, бодрости, сил на долгие годы. Бегут годы, мы их не замечаем. Пускай бегут, не замедляя бег. Тебя мы с юбилеем поздравляем, наш самый добрый человек. Бывает, жизнь поранит и обманет. Но ты преодолей свою печаль. Пусть светится окно твое в тумане. Назло судьбе ты свет не выключишь.

Муж, дети, внуки.

ВАНЮКОВУ

Таисию Константиновну с юбилеем. Вы долгую дорогу прошагали, все было на пути: и бури, и ветра. Заслуга в том, что перед всем вы устояли и скромной, деловой остались навсегда. Желаем жить не зная бед, с годами можно не считаться, и через много-много лет такой же молодой оставаться. Пусть этот день морщинок не прибавит, а старые разгладит, и сотрет, здоровье укрепит, от горести избавит и счастье в дом надолго принесет.

Коллектив магазина № 7, Торговый дом «Русь».

ХОХ

Марию Георгиевну с днем рождения, нашу милую, славную, добрую мамочку, бабушку, прабабушку. За тепло твоих рук, мудрость ласковых глаз, за бесконечные ночи прими низкий поклон и спасибо от нас. Храни тебя бог и днем и ночью, храни и дома и в пути. Желаем крепкого здоровья на твоем жизненном пути. Долголетия тебе, родная.

Дочь, зять, сын, сноха, внуки, правнуки.

ВОЛОКИТИНУ

Марию Алексеевну с юбилеем. Много трудных дорог было в жизни твоей, много было тревог, много было дождей. Мы желаем тебе быть с друзьями всегда, и тревоги уйдут, как уходят годы. Желаем, чтоб тебя не огорчили, желаем счастья без печали. И пусть задуманное тобой свершится. Ведь ради этого стоило родиться.

Коллектив хлебокомбината.

ГОНЧАРОВУ

Валентину Егоровну с юбилеем. Не мы придумали обычай, чтоб с днем рождения поздравлять. И просто так вот в день обычный все в жизни лучше желать. Живи на свете долгий век, родной, любимый человек. Живи без грусти, не болей, душой и сердцем не старей. Живи счастливо и светло, с тобой спокойно и тепло.

Дети, муж, зять, внуки.

ЧЕРНЯВСКУЮ

Олесю, дорогую внучечку, с днем рождения. Храни тебя, бог и днем, и ночью, храни и дома, и в пути. Желаем тебе здоровья, счастья на твоем жизненном пути.

Бабушка, дедушка.

СТАНКЕЕВУ

Елену с 18-летием. Счастливой будь, веселой будь, здоровой, бодрой, смелой. Пусть будет светел жизни путь, как цвет ромашки белой. Правдива будь и будь честна, и береги друзей. У человека жизнь одна, прожить ее сумей.

Мама, папа, Мариночка.

НОЗДРАТЕНКО

Елену Викторовну с днем рождения. Желаем много красивых роз, веселого смеха, лесных берез, здоровья крепкого, как сталь, любви красивой, как хрусталь. Желаем счастья, солнца, смеха, радости и успеха. Прожить тебе до сотни лет, не зная ссор и слез и бед. Пушкирова, Шестернина, Малютина, Янукович.

АНИКИЕВА

Анатолия Михайловича с днем рождения. Здоровья тебе крепкого, во всем успехах и побед, пусть меньше будет всяких бед. Пусть полной чашей будет дом и все благополучно в нем.

Пушкирова, Шестернина, Малютина, Янукович.

Татьяна, Денис, кумовья.

Объявления

МАНОХИНЫХ

Александру Алексеевну, и Геннадия Федоровича, дорогих наших маму, папу, с днем рождения. Желаем вам, чтоб в радости вы жили, чтоб внуков своих растили, и счастье рекой лилось, и стареть вам не пришло, чтоб болезни вы не знали, никогда не унывали.

Татьяна, Юра, Максим и Алеша.

БЕРГ

Сергея Владимировича, нашего дорогого сына, мужа, брата, с днем рождения. Пусть будет жизнь твой светлая, окружена любовью. Желаем счастья и тепла, а главное — здоровья.

Папа, мама, Виталий, Ирина, Наташа.

МЕЛЬНИКОВА

Владимира Ивановича с днем рождения. Пусть забудутся все несчастья, сторона обойдет беда. Мы хотим, чтобы только счастье было рядом с тобой всегда.

Жена, дочь.

КИРИЧЕК

Тимофея Михайловича, дорогого папу, дедушку и прадедушку, с 70-летием. Говорят, что годы улетают, не найдешь, в каком они краю. Годы не летают и не тают, остаются навсегда в строю. И с тех пор, как ты в дорогу вышел, даже если туши над собой, ты спокоен, ты все время слышишь их дыхание за своей спиной. Пусть хвори взяли на заметку, но ты сдаваться не спеши и не горюй, что пелось редко, зато ни слова без души.

Дочь Татьяна с детьми, сын Валерий, сноха Нелли и их дети, внуки.

ГАБДРАХИМОВА

Николая Хамедовича с днем рождения. Сколько исполнилось, знаем, но не в возрасте дела, сейчас с юбилеем тебя, поздравляем, счастья, здоровья, успеха желаем.

Родители.

ГАБДРАХИМОВА

Николая Хамедовича с юбилеем. В этот юбилейный день рождения много слов хороших хочется сказать. Много счастья, радости, здоровья и тепла, чтобы близких согревать.

Жена, дети, внуки.



Капитальный гараж с погребом (4x6,5) напротив центральных ворот продбазы или обменяю на японский большой телевизор в упаковке. Тел. посредника: 2-56-51 с 19 до 21 час.

Пианино «Кузбасс». Обращаться: ул. Советская, 9-5 после 17 час.

Семья из двух человек снимает квартиру. Тел. 2-22-28.



Трехкомнатную квартиру (60 кв. м) на п. Высоком на двухкомнатную улучшенной планировки с доплатой в Осинниках. Обращаться: ул. Революции, 27-15 после 18 часов.

Двухкомнатную благоустроенную квартиру улучшенной планировки в Новосибирске (Академгородок) на равноценную или трехкомнатную в Осинниках. Обращаться: ул. Ефимова, 11-55.

Жилой дом на однокомнатную квартиру. Тел. 2-57-07.

Двухкомнатную квартиру (3-й этаж в новом доме) в Калтане на трехкомнатную по договоренности. Звонить: 3-15-84.

Однокомнатную квартиру (15,6 кв. м, 1-й эт.) на двухкомнатную с доплатой. Обращаться: ул. 50 лет Октября, 12-22 после 19 часов.

Ваучеры и небольшой дом с приусадебным участком 8 соток (есть стайка, баня) в районе п. Малышева Лога на двух-или трехкомнатную квартиру. Тел 3-26-70. (раб.)

Коллектив детсада № 37 п. Малиновка выражает соболезнование воспитателю Л. Н. Прохоровой и пом. воспитателю Л. А. Федоровой по поводу преждевременной смерти их мамы и бабушки ПРОХОРОВОЙ Екатерины Семеновны

Коллектив отряда ППО-8 выражает соболезнование кассиру В. А. Ореховой по поводу преждевременной смерти ее мужа

ОРЕХОВА Виктора Тимофеевича

Коллектив участка ВТБ ш. «Капитальная» выражает глубокое соболезнование Р. В. Шарафетдинову по поводу трагической гибели его отца

ШАРАФЕТДИНОВА Вякиля Ибрагимовича

КАБИНЕТ

БИОЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ДИАГНОСТИКИ

В ДК «Энергетик» г. Калтана начинает постоянную работу КАБИНЕТ БИОЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ДИАГНОСТИКИ И ЛЕЧЕНИЯ.

Проводятся общие лечебно-оздоровительные сеансы и индивидуальное лечение по назначению.

Общие сеансы направлены на предварительное снятие психологических и парапсихологических отрицательных воздействий, осевших на нервную систему. Восстановление и укрепление энергетической и духовной связи с природой, на активизацию очистительных и восстановительных процессов в организме.

Индивидуальное лечение назначается при

нейральных, а также сильных заболеваний, не поддающихся лечению обычными средствами.

Расписание общих сеансов: вторник — 14-00, 18-00, среда — 14-00, четверг — 14-00, пятница — 14-00. Возможны изменения.

Лечение проводят: экстрасенс-контактер Орехова Е. А., экстрасенс-контактер Орехов Ю. А., имеющие удостоверения международной категории советско-нидерландского лечебно-методического центра «Онтарст».

Сеансы проводятся под контролем представителей космического разума.

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-31-78, отдела экономики 2-29-00, отдела социальной жизни 2-29-45, отдела вопросов экологии 2-30-68, бухгалтерии 2-30-68.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов публикаций не обязательно отражает позицию редакции.

Учредитель газеты — Осинниковский городской Совет народных депутатов. Регистрационный № 1. Газета выходит по средам, четвергам, субботам.

654011 г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат. Время подписания в печать — 16 час.

Индекс 51918

Тираж 17817

ВОСКРЕСЕНЬЕ

14 ФЕВРАЛЯ.

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.50 Программа передач.
 - 6.55 Час силы духа.
 - 7.55 Новости.
 - 8.30 Программа передач.
 - 8.35 Утренняя гимнастика.
 - 8.45 Тираж «Спортлото».
 - 9.00 Центр.
 - 9.30 С утра поганьше.
 - 10.00 Пока все дома.
 - 10.30 Утренняя звезда.
 - 11.20 Военное ревю.
 - 12.00 Мир на досуге.
 - 12.45 «Приключения Черного Красавчика». Художественный телефильм.
 - 13.10 «Марафон-15».
 - 14.00 Мультфильм.
 - 14.10 «Подводная одиссея команды Кусто». Документальный телефильм.
 - 15.00 Новости.
 - 15.15 Программа передач.
 - 15.20 Клуб путешественников.
 - 16.10 Живое дерево ремесел.
 - 16.15 Мультфильм.
 - 17.10 Панорама.
 - 17.50 Променад в Мариинском.
 - 18.45 «Каслинский». Документальный телефильм.
 - 19.00 Новости.
 - 19.15 Программа передач.
 - 19.20 Диалог в прямом эфире.
 - 20.00 «Кивин-93». Фестиваль команд КВН в Воронеже.
 - 22.00 Итоги.
 - 22.45 Программа передач.
 - 22.50 Матадор.
 - 23.50 Мультфильм для взрослых.
 - 00.00 Новости.
 - 00.15 Программа передач.
 - 00.20 «Танцы, танцы, танцы...» III Международный танцевальный турнир «Россия-92».
 - 01.05—01.35 Видеодром.
-
- ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 - 8.00 Вести.
 - 8.20 Мульти-пульти.
 - 8.30 Баскетбольное обозрение НБА.
 - 9.00 Наш сад.
 - 9.30 Студия «Рост». Бесполезные уроки.
 - 10.00 Программа «Ключ». Немного историй и много любви в день Св. Валентина.
 - 10.30 Неопознанная Вселенная.
 - 11.00 Аты-баты...
 - 11.30 Телекроссворд.
 - 12.00 Творческий портрет режиссеров П. Когана и Л. Станюкевич. «Алиса Фрейндлих», «Скоро лето» — документальные фильмы.
 - 13.40 Крестьянский вопрос.
 - 14.00 Не вырубить...
 - 14.15 Лучшие игры НБА.
 - 15.15 Телеконкурс юристов.
 - 16.15 Познер и Донахью.
 - 16.45 Белая ворона.
 - 17.30 Волшебный мир Диснея. «Новые приключения Винни Пуха», «Черный плащик».
 - 18.20 Реклама.
 - 18.25 «Снег — судьба моя». (Норильск. Годы. Люди). Документальный фильм. 9-я серия.
 - 19.20 Реклама.
 - 19.25 Праздник каждый день.
 - 19.35 Парламентский вестник.
 - 19.50 Спортивная карусель.
 - 19.55 Реклама.
 - 20.00 Вести.
 - 20.20 «Прямая трансляция». Художественный фильм.
 - 21.45 Кино-меню.
 - 22.00 XX век в кадре и за кадром. Ю. Райзман.
 - 23.00 Чемпионат мира по конькобежному спорту. Мужчины.
 - 23.30 Вести.
 - 23.20 Звезды говорят...
 - 25.—01.00 Клуб «Желтая подводная лодка».